

推动我国生态文明建设迈上新台阶

“十四五”时期,我国生态文明建设进入了以降碳为重点战略方向、推动减污降碳协同增效、促进经济社会发展全面绿色转型、实现生态环境质量改善由量变到质变的关键时期。”

进入新发展阶段,生态文明建设怎么看、怎么干?在《求是》杂志新近刊发的《努力建设人与自然和谐共生的现代化》这篇重要文章中,习近平总书记立足新发展阶段、锚定建设人与自然和谐共生的现代化新目标,深刻分析我国生态文明建设面临的矛盾和挑战,阐明生态文明建设的原则要求,部署了重点任务。

02 版 新闻

习近平致信祝贺《大公报》创刊 120 周年强调 弘扬爱国传统锐意创新发展 为“一国两制”实践行稳致远书写更为精彩的时代篇章

贺 信

值此《大公报》创刊 120 周年之际,我向全体员工表示热烈的祝贺!

一个多世纪以来,《大公报》秉承“忘己之为大,无私之谓公”的办报宗旨,立言为公,文章报国,为新中国建设、改革开放和现代化建设,为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代,《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识,为维护香港社会稳定、增进

香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

希望《大公报》不忘初心,弘扬爱国传统,锐意创新发展,不断扩大传播力和影响力,为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。

习近平

2022 年 6 月 12 日

(新华社北京 6 月 12 日电)

《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识,为维护香港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

习近平希望《大公报》不忘初心,弘扬爱国传统,锐意创新发展,不断扩大传播力和影响力,为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。

《大公报》创刊 120 周年庆祝仪式 12 日下午在香港举行,仪式上宣读了习近平的贺信。

《大公报》创刊于 1902 年 6 月 17 日,是目前世界上仍在发行的历史最悠久的中文报纸。2016 年与香港《文汇报》合并组建香港大公文汇传媒集团后,加快融合发展步伐,形成了立足香港、面向全球华人的全媒体传播格局。

(据新华社)

在《大公报》创刊 120 周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向全体员工表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,一个多世

纪以来,《大公报》秉承“忘己之为大,无私之谓公”的办报宗旨,立言为公,文章报国,为新中国建设、改革开放和现代化建设,为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代,

民政部等四部门印发《关于做好 2022 年普通高校毕业生到城乡社区就业工作的通知》

03 版 新闻

社会工作 SOCIAL WORK

北京:社区社会工作服务目录正式发布

07 版

新发展阶段 儿童社会工作服务的新形势和新路径探析

10 版

在党中央、国务院的高度重视下,我国儿童福利事业呈现蓬勃发展的态势。儿童社会工作服务作为儿童福利事业的重要组成部分,在政策制度、行业标准、实务探索等方面取得了积极进展,有效助力提升基层儿童福利工作专业化水平。当前,儿童社会工作服务正处于快速发展、提档升级的关键阶段。如何认清新形势,把握新要求,展现新作为,需要更加深入的思考。



古代也有“志愿者”

16 版 寻找慈善传统

在新冠疫情防控第一线,数以万计的志愿者不辞辛劳地坚守岗位,奉献一份份爱心,为人们所称道。志愿者,自古有之,只是中外、古今的称谓有所不同,但都是指自愿奉献时间和精力,不计名利与得失,积极参与社会公益活动的人。我国古代对志愿者有“善者”“善人”“仁者”“侠士”“义士”之称,近现代多称之为“慈善家”“义工”“志愿者”等。



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办

公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150

2022 年 6 月 14 日 星期二

第 112 期 总第 4806 期 本期共 16 版

http://www.gongyishibao.com

6 月 8 日,民政部、国家乡村振兴局召开社会组织助力乡村振兴工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述、贯彻落实习近平总书记关于动员社会力量参与乡村振兴的重要指示精神,进一步统一思想、振奋精神,动员全国各级各类社会组织积极投身到乡村振兴这一宏伟事业中来,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。民政部党组成员、副部长詹成付,国家乡村振兴局党组成员、副局长洪天云出席会议并讲话。

会议指出,习近平总书记强调“三农”工作在新征程上依然极端重要,须臾不可放松,务必抓紧抓实;要坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,举全党全社会之力推动乡村振兴;强调全面推进乡村振兴,是“三农”工作重心的历史性转移。各级各类社会组织要以高度思想自觉、政治自觉、行动自觉,积极参与乡村振兴宏伟事业,建功新时代、推动自身高质量发展。社会组织登记管理机关要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,引领社会组织投身到乡村振兴中来。

(下转 02 版)

民政部、国家乡村振兴局召开社会组织助力乡村振兴工作推进会



旗帜
鲜明地扬善

责编:李庆 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com

社长:刘京

社址:北京市西城区百万庄北街 3 号

邮政编码:100037

电话:010-65953695

传真:010-65860192

读者热线:010-65860192

零售:3.00 元